

5. NEDJELJA KROZ GODINU 10.2.2019.

NA TVOJU RIJEČ BACIT ĆU MREŽE!

Lađa našega života ponekad je prazna, a ponekad puna. O našoj zrelosti ovisi kako prihvaćamo i kako se nosimo s postojećim stanjem. Ispunjenost ili praznina lađe ne govore uvijek o našoj sposobnosti, nego i o tome da ne moramo sve u životu razumjeti. Iz oba stanja „brodica“ može se nešto naučiti – a to nikada nije gubitak. Spasitelj se danas susreće s ribarima u njihovoj svakodnevici: u ribanju, ali i u ribarskom prigovaranju. Petar odlučno ima potrebu objasniti Isusu proces ribarenja i da se riba noću lovi, a ne danju, međutim „na njegovu riječ“ ipak odlučuje isploviti i baciti mreže. I ulov biva velik. Možemo se truditi oko nečega cijeli dan, tjedan, godinu; čak i život, i – podbaciti! Pitanje je na čiju riječ mi bacamo mreže? Na čiju riječ vršim ulov? Zašto „isplovljavam“ svaki dan u nove izazove? Pitanje je to životnog smisla, na koje odgovor daje samo dragi Bog uz našu suradnju.

Iako se liturgijski ne spominjemo blaženog Alojzija Stepinca, jer je nedjelja, važno je pred očima uvijek imati njegov hrabri lik. Njegovu poniznost i jednostavnost. Stepinac je bio čovjek koji je vrlo dobro razumio povremeni, gotovo antagonizam, koji u praktičnom životu nastaje između „bacanja mreže“ i ulova. Blaženik nije inzistirao pred Bogom, čak ni za cijelog života, vidjeti ulov. On je radio ponizno, skromno – gotovo tajanstveno, kako bi Božja Riječ prodrla do svakog uha i srca. Iako je gorljivo propovijedao i svima je bila jasna njegova poruka istine i pravednosti te jedincatosti Božjeg primata, nije bio uvijek najbolje shvaćen i prihvaćen. Njegovo nam, pak, svjedočanstvo ostaje kao svjetionik u tami po kojoj često i danas tapka naša Domovina.

Svijest o grešnosti nije nešto što nas treba zatvoriti pred djelovanjem Božjim. Nego, naprotiv, svijest o tome da se Božja veličina očituje najprije u praštanju treba nam biti motivacijom za borbu protiv osobnog i društvenog zla. Znamo da se najgore zlo često „oblači“ u najkristalniju bjelinu. No, istina ne prestaje biti ono što jest samo zbog toga što većina tako tvrdi. Razumio je to Stepinac! Prorok Izaija je to također dobro razumio kada kleči ponizno pred Božjom Prisutnošću koja ga ljubi, ali iznad svega ga nadilazi. Ona je milosrdna, ali i nepogrešivo istinita i pravedna. Boga se nikada ne da do kraja shvatiti, razumjeti – obuhvatiti! Kada bi to bilo moguće – tada bi on prestao biti Bog. Važno je uroniti u Boga, u njegovu blizinu i nedokučivost i ne pokušavati svim silama sve razumjeti. Isus je isticao vjeru kao nužnu za spasenje, a ne svezalost!

U knjizi proroka Izaije koju čitamo ove nedjelje prekrasno je vidjeti Izaijin stav, opise koje donosi. Snaga i silina kojom Bog ispunja Svetište preobražava i dovodi svjetlo u naš život. Božja Prisutnost u njegovom narodu je ono po čemu je taj narod poseban. Bog prebiva u narodu i ispunja, ne samo Svetište, nego i svakog pojedinca koji mu je otvoren. Ipak, ostaje otajstven. Posljednja riječ ponekad može zbuniti čovjeka. Kada nekome povjerimo tajnu, tada ona prestaje biti tajnom. Izrečena je. Kada govorimo o otajstvu, onda mislimo na nešto (ili Nekoga) što se, bez obzira koliko o tomu govorili, ne možemo izreći do kraja. Zato govorimo o Otajstvu Boga.

Dragi brate i draga sestro – Bog jedino to od nas traži: isploviti/izvesti na pučinu i baciti mreže. Često se opterećujemo brojevima. Na razne načine. Međutim, ulov nije naša stvar, nego Božja. Zato je važno s prorokom Izaijom uskliknuti: „Evo me, mene pošalji!“

fra Ivan M. Lotar

5. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 6, 1-2a. 3-8

Evo me, mene pošalji!

One godine kad umrije kralj Uzija, vidjeh Gospodina gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvišenu. Skuti njegova plašta ispunjahu svetište. Iznad njega stajahu serafi i klicahu jedan drugome:

„Svet! Svet! Svet! Gospodin nad vojskama!

Puna je sva zemlja slave njegove!“

Od gromka glasa onih koji klicahu stresoš se dovraci na pragovima, a Dom se napuni dimom. Rekoh:

„Jao meni, propadoh

jer čovjek sam nečistih usana.

U narodu nečistih usana prebivam,

a oči mi vidješe Kralja, Gospodina nad Vojskama!“

Jedan od serafa doletje k meni: u ruci mu žerava koju uze kliještima sa žrtvenika; dotače se njome mojih usta i reče:

„Evo, usne je tvoje dotaklo,

krivica ti je skinuta

i grijeh oprošten.“

Tad čuh glas Gospodnji: „Koga da pošaljem? I tko će nam poći?“ Ja rekoh: „Evo me, mene pošalji!“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 138)

Pred licem anđelâ pjevam tebi, Gospodine.

Zahvaljujem ti Gospodine, iz sveg srca

jer si čuo riječi mojih usta.

Pred licem anđelâ pjevam tebi,

bacam se nice prema svetom hramu tvojemu.

Zahvaljujem imenu tvojem

za tvoju dobrotu i vjernost.

Kad sam te zazvao, uslišio si me,

dušu si moju pokrijepio.

Nek ti zahvaljuju, Gospodine, svi kraljevi zemlje

kad čuju riječi usta tvojih,

nek pjevaju putove Gospodnje:

“Zaista, velika je slava Gospodnja!”

Gospodine, tvoja me desnica spašava!

Gospodin će dovršiti što započe za me!

Gospodine, vječna je ljubav tvoja:

djelo ruku svojih ne zapusti!

2. ČITANJE: 1 Kor 15, 1-11

Ovako propovijedamo, ovako vjerujete.

Dozivljam vam, braćo, u pamet evanđelje koje navijestih, koje primiste, u kome stojite, po kojem se spasavate, ako držite što sam vam navijestio; osim ako uzalud povjerovaste.

Doista, predadoh vam ponajprije što i primih: Krist umrije za grijehе naše po Pismima; bî pokopan i uskrišen treći dan po Pismima; ukaza se Kefi, zatim dvanaestorici. Potom se ukaza braći, kojih bijaše više od pet stotina zajedno; većina ih još i sada živi, a neki usnuše. Zatim se ukaza Jakovu, onda svim apostolima. Najposlije, kao nedonoščetu, ukaza se i meni.

Dâ, ja sam najmanji među apostolimam i nisam dostojan zvati se apostolom jer sam progonio Crkvu Božju. Ali milošću Božjom jesam što jesam i njegova milost prema meni ne bijaše zaludna; štoviše, trudio sam se više nego svi oni – ali ne ja, nego milost Božja sa mnom.

Ili dakle ja ili oni: tako propovijedamo, tako vjerujete.

EVANĐELJE: Lk 5, 1-11

Oni ostaviše sve i pođoše za njim.

U ono vrijeme:

Dok se oko Isusa guraо narod da čuje riječ Božju, stajаше on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: „Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.“ Odgovori Šimun: „Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.“ Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: „Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!“ Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: „Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!“ Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se zajedničkom molitvom Bogu, koji nas poziva da svoje povjerenje stavimo u njegovu dobrotu i milosrđe. Recimo zajedno:

Gospodine, sve k sebi privuci!

1. Za tvoju Crkvu, raširenu po svem svijetu: da poslušna Duhu Svetom ide za svojim Učiteljem i nikada ne skrene s pravog puta, molimo te.
2. Za papu Franju, sve biskupe, svećenike i đakone: da svoga Učitelja nasljeđuju u potpunom predanju i povjerenju, molimo te.
3. Za ljude u politici, sredstvima društvenoga priopćavanja i znanosti: da u svome radu budno osluškuju glas savjesti i rade za dobrobit svih ljudi, molimo te.

4. Za sve koji su izgubili povjerenje u tvoju dobrotu i ljubav: da ih pohodiš svojom milošću i vratiš ih na put spasenja, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu, koja slavi Kristovo otajstvo spasenja: da darove koje je od tebe primila radosno daruje drugim ljudima, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da im po Kristovoj otkupiteljskoj žrtvi udijeliš milost oproštenja i uvedeš ih u svoje kraljevstvo, molimo te.

Dobri naš Oče, ti si nas po Isusu Kristu obdario posvojenjem i učinio svojom djecom. Ne ostavi nas bez svoje pomoći i daj nam da naše misli, riječi i djela budu u skladu s tvojom voljom i odražavaju vjeru u tebe i tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: Za zdravlje Domagoja
(11.2.19.) 19.00: + Ivan i Mara Marjanović i Mara Veverec

Utorak: 7.00: Majci Božjoj na nakanu
(12.2.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Anka, Milica i Stjepan Fureš
(13.2.19.) 19.00: Za blagoslov obitelji Mirele Rohan

Četvrtak: 7.00: + Lela Rojc
(14.2.19.) 19.00: + Kristina i Zlatko Dvekar

Petak: 7.00: + Vinko Legiša
(15.2.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Mate Šarić
(16.2.19.) 19.00: + Nikola Deak

Nedjelja: 7.30: + Ivan Peršić i ostali iz obitelji
(17.2.19.) 9.00: + Marija Malnar
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Zdenka Perić
19.00: + Iz obitelji Matasić, Pleša i Stanić

Obavijesti:

Dan bolesnika

U ponedjeljak je Gospa Lurdska, odnosno Dan bolesnika. Toga dana u svoje molitve uključiti ćemo sve bolesne osobe, osobito one koji zbog bolesti ne mogu sudjelovati u liturgijsko-katehetskom životu župe. U kapeli Blažene Djevice Marije u Bolnici Sveti Duh slaviti će se sveta misa u 15.00 sati. U našoj župnoj crkvi nakon večernje svete mise bit će prigoda primiti bolesničko pomazanje.

Susret s riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Susret s roditeljima prvopričesnika

U utorak navečer susret je s roditeljima prvopričesnika. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret obitelji

U srijedu poslije večernje svete mise u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će susret obitelji. O bl. Alojziju Stepincu i franjevcima konventualcima na Svetom Duhu govorit će fra Ljudevit Maračić. Pozivamo sve zainteresirane osobito djedove i bake na sudjelovanje u ovom susretu.

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Toga dana je Valentinovo i ovo će biti završni susret na temu ljubavi i zaljubljenosti. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati. Zahvaljujemo fra Stjepanu Brčini na entuzijazmu i trudu koji je uložio u ove susrete i okupio mlade na molitvu i druženje.

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise bit će euharistijsko klanjanje u tišini.

Franjevačka mladež

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

Susreti srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 susreti su srednjoškolaca.

Vox minorum

U nedjelju 10. veljače na blagdan mučenika i nadbiskupa Alojzija Stepinca u našoj župi imamo predstavljanje časopisa naših bogoslova **Vox minorum**. Ovo je prigoda za promociju duhovnih zvanja i poticaj na molitvu. Ispred crkve dočekat će vas naši bogoslovi sa svojim časopisom. Svojim prilogom pomazete tisak časopisa i promociju duhovnih zvanja.

Ministranti

Susreti ministranata su subotom u 10.30. Posluživati kod oltara je čast i odgovornost ali i zadovoljstvo svojim sudjelovanjem pomagati svećenicima u liturgijskim slavljima. Stoga pozivamo dječake **osnovne škole** kao i **srednjoškolce i studente** da se uključe u zbor ministranata. Za dodatne informacije mogu se javiti voditelju ministranata fra Ivanu Lotaru.

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**subota,
23. veljače 2019.**

Polazak je u 1.00 sat, povratak oko 22.00 sata.

Cijena hodočašća je 250 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga i
Župa sv. Antuna Padovanskoga

Organiziraju hodočašće

San Giovanni Rotondo – Rim - Padova

21. – 26. travnja 2019.

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi: 3.200 kn

Kompletan program možete naći na web stranicama Veritasa i Župe sv. Antuna Padovanskoga.

Sveti Valentin
– nebeski zaštitnik zaljubljenih –
14. veljače

Teško je protumačiti činjenicu da se u narodu naročito štiju baš oni sveci o kojima nemamo nikakvih sigurnih povijesnih podataka. Tako je u svijetu vrlo rašireno štovanje sv. Valentina. Kod nas su ovome svecu posvećeni mnogi oltari, osobito na području stare zagrebačke nadbiskupije, a u Batini u Baranji podignuta mu je župna crkva. Mnogi bi vjernici htjeli što više saznati o tom "popularnom" svecu. Nažalost, sve ono što se o njemu zna više je legenda nego stvarni podaci.

Valentin je bio kršćanski svećenik u Rimu u 3. stoljeću, cijenjen i među kršćanima i među nekršćanima. Bio je mudar i čestit. Priča o svetom Valentinu kaže da je on naučavao kršćanstvo u Rimu za vrijeme cara Klaudija II. Gotskog koji je zabranio vjenčavanje rimskih vojnika kako u ratovima ne bi mislili na svoje obitelji. Valentin se oglušio na carevu odluku i

počeo je potajno održavati ceremonije vjenčanja svih mladih parova koji su to željeli, sve dok ga vlasti nisu uhitile i bacile u tamnicu. 14. veljače (večer uoči rimskog proljetnog blagdana Luperkalija) 269. godine svećeniku Valentinu odrubili su glavu. Nedugo nakon smrti narod ga je proglasio svecem, a kada se u Rimu učvrstilo kršćanstvo, svećenstvo je odlučilo spojiti blagdan Luperkalija i smrt svetog Valentina u jedan.

Među kršćanima se počeo štovati kao svetac u 4. stoljeću, ali tek je u 15. stoljeću povezan s blagdanom zaljubljenih. Do druge polovice 20. stoljeća Valentinovo se obilježavalo skromno i nenapadno, ali do danas je dan poprimio odlike tipične za „potrošačku kulturu”.
